

# Smlouva o využití výsledků projektu TH02030144 č. O7/2020

## Článek I Smluvní strany

### **Agrovýzkum Rapotín s.r.o.**

se sídlem: Rapotín, Výzkumníků 267, PSČ 788 13  
zastoupená: Ing. Ondřejem Koppem, jednatelem  
zapsaná u Krajského soudu v Ostravě, oddíl C, vložka 25372  
IČO: 26788462  
(dále jen „hlavní příjemce“ nebo „Agrovýzkum“)

a

### **Česká zemědělská univerzita v Praze**

se sídlem: Kamýcká 129, 165 00 Praha - Suchbátka  
zastoupená: prof. Ing. Petrem Skleničkou, CSc., rektorem  
IČO: 60460709  
(dále jen „další účastník“ nebo „ČZU“)

nebo společně jako „partneři projektu“ nebo „smluvní strany“

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku podle ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“) tuto Smlouvu o využití výsledků projektu TH02030144 (dále jen „Smlouva“):

## Článek II Předmět a účel Smlouvy

1. Předmětem Smlouvy je úprava vlastnických a užívacích práv k výsledkům dosaženým v průběhu řešení projektu TH02030144 s názvem „Nové postupy zjišťování stavu chráněných území při uplatňované pastvě hospodářských zvířat“ (dále jen „projekt“), k jehož řešení smluvní strany uzavřely smlouvu o účasti na řešení projektu č. O5/2016, a jejich využití po ukončení projektu.
2. Účelem Smlouvy je v souladu s článkem VI. Smlouvy o účasti na řešení projektu č. O5/2016 stanovit vlastnická práva k výsledkům a podíly z jejich komercializace s cílem maximalizace finančních přínosů a jejich spravedlivého rozdělení mezi partnery projektu.

## Článek III Vymezení dosažených výsledků a jejich srovnání s cíli projektu

1. Řešením projektu byly ke dni podpisu Smlouvy dosaženy tyto publikační výsledky:

## Smlouva o využití výsledků projektu TH02030144 č. O7/2020

RIV/26788462:\_\_\_\_/17:N0000004 Obnovení pastvy ovcí v okolí chaty Ovčárna v Hrubém Jeseníku

Druh: O - Ostatní výsledky

RIV/26788462:\_\_\_\_/17:N0000005 Pastva skotu a ovcí v Jeseníkách

Druh: O - Ostatní výsledky

RIV/26788462:\_\_\_\_/17:N0000006 Důvody pro obnovení pastvy skotu v okolí chaty Švýcárna v Hrubém Jeseníku

Druh: Jost - Recenzovaný odborný článek

RIV/26788462:\_\_\_\_/17:N0000008 Srovnání obsahu půdního oxidovatelného uhlíku a kvality humusu u dvou lokalit v rozdílných nadmořských výškách

Druh: Jost - Recenzovaný odborný článek

RIV/26788462:\_\_\_\_/19:N0000013 Cattle grazing as a tool for invasive weed management and endangered species support on former pastures in mountain nature reserve

Druh: O - Ostatní výsledky

RIV/26788462:\_\_\_\_/19:N0000014 Obnova pastvy v chráněných územích

Druh: O - Ostatní výsledky

RIV/60460709:41210/17:76380 Zpráva o provedených činnostech a výsledcích výzkumu získaných z lokalit Švýcárna, Ovčárna a Praděd za rok 2017. Výzkumná zpráva projektu TH02030144

Druh: V - Výzkumná zpráva

RIV/60460709:41210/18:78170 Nové postupy zjišťování stavu chráněných území při uplatňované pastvě hospodářských zvířat

Druh: O - Ostatní výsledky

RIV/60460709:41210/19:81428 Nové postupy zjišťování stavu chráněných území při uplatňované pastvě hospodářských zvířat

Druh: V - Výzkumná zpráva

2020: Impact of renewed cattle grazing on floristic composition in the Hrubý Jeseník Mountains.

Druh: J<sub>SC</sub> - článek v časopise indexovaném ve SCOPUSU

2020: Produkce a kvalita porostů při obnovené pastvě v NPR Praděd

Druh: Jost - Recenzovaný odborný článek

2020: The effect of grazing on grassland plant communities in Praděd Natural Reserve (Czech Republic)

Druh: O - Ostatní výsledky

2. Řešením projektu bylo ke dni podpisu Smlouvy dosaženo tohoto aplikačního výsledku (dosud nezveřejněného v rejstříku RIV):

2020: Hodnocení obnovené pastvy skotu a ovcí, jako prostředku k údržbě chráněných biotopů v NPR Praděd

Druh: Nmet - Certifikovaná metodika

Právo k využití výsledku a podíl z komercializace: 50 % Agrovýzkum, 50 % ČZU.

# Smlouva o využití výsledků projektu TH02030144 č. O7/2020

3. Srovnání dosažených výsledků s cíli projektu:  
Cílem projektu bylo vyvinutí efektivního a environmentálně šetrného postupu vedoucího k objektivnímu zjišťování aktuálního stavu chráněných území, a dále metodických návrhů na zajištění pastvy hospodářských zvířat v chráněných územích při minimalizaci dopadů živočišné výroby na životní prostředí.  
Cílů i účelu bylo dosaženo. Dosaženými výsledky se podařilo realizovat cíle projektu.

## Článek IV Úprava vlastnických a užívacích práv

1. Všechna majetková práva k výsledkům patří hlavnímu příjemci, popř. dalšímu účastníkovi. Smluvní strany, jejichž zaměstnanci se na výsledku podíleli, mají k tomuto výsledku stejná majetková práva. Práva autorů a původců výsledků a majitelů ochranných práv k nim jsou upravena zvláštními právními předpisy.
2. Smluvní strana, která se na dosažení výsledku podílela a má na něj právo, je oprávněna poskytnout jej za obvyklých podmínek k využití jiným zájemcům. Před uzavřením licenční nebo obdobné smlouvy s třetím subjektem je povinna přednostně nabídnout výsledek k využití druhé smluvní straně Smlouvy. Nevyužije-li druhá smluvní strana takovéto nabídky ve lhůtě do 30ti kalendářních dnů ode dne, kdy jí byla doručena, má se za to, že se práva na přednostní využití tohoto konkrétního výsledku vzdala v rozsahu, v jakém bude uzavřena smlouva se třetím subjektem.
3. Smluvní strany, které mají status výzkumné organizace, mají právo na zveřejňování výsledků v takové míře a rozsahu, ve kterém se podílely na tvorbě výsledků. Zároveň mají právo vkládat výsledky do informačního systému RIV (rejstřík informací o výsledcích). Tímto není nijak zpochybněno autorství a další práva k vytvořeným výsledkům, na kterých se podílela i druhá smluvní strana.
4. Smluvní strany sjednávají, že v případě komerčního užívání jednotlivých výsledků uzavřou ve vztahu k takovému výsledku zvláštní smlouvu, která stanoví bližší podmínky nakládání s tímto výsledkem, podílů na jeho komercializaci, okolnosti sjednávání případných návazných licenčních smluv, stejně jako způsob a rozsah užívacích práv smluvních stran ve vztahu k tomuto výsledku. Koordinátorem těchto smluvních činností bude Agrovýzkum. Smluvní strany se zavazují nést plnou odpovědnost za realizaci sjednaných činností.
5. Obě smluvní strany budou účastny připomínkování a hodnocení postupu komercializace, budou navrhopvat potřebné změny a doplnění, poskytovat informace o své činnosti v dohodnutých termínech.
6. Smluvní strany se zavazují po celou dobu spolupráce dodržovat právní předpisy ČR a EU.
7. Smluvní strany se zavazují zachovávat mlčenlivost vůči třetím subjektům ohledně skutečností, které se dozví v souvislosti se spoluprací s druhou smluvní stranou, zejména pak ohledně výsledků, znalostí, vědomostí, které by mohly být předmětem ochrany dle práva duševního vlastnictví.
8. Mohou-li si u hlavního příjemce nebo dalšího účastníka činit nároky na práva k výsledkům z řešení třetí osoby, jsou smluvní strany povinny provést taková opatření nebo uzavřít takové

## **Smlouva o využití výsledků projektu TH02030144 č. O7/2020**

smlouvy, aby tato práva byla vykonávána v souladu s jejich vlastními závazky vyplývajícími ze smlouvy s poskytovatelem dotace či rozhodnutí o poskytnutí dotace na podporu projektu.

9. Postoupí-li smluvní strany majetková práva k výsledkům z řešení projektu třetím osobám, zajistí odpovídajícími opatřeními nebo smlouvami, aby jejich smluvní závazky přešly na nového nositele majetkových práv tak, aby byly zajištěny zájmy poskytovatele dotace vyplývající ze smlouvy s poskytovatelem dotace či rozhodnutí o poskytnutí dotace na podporu projektu.
10. Smluvní strany prohlašují, že jim nejsou známy žádné skutečnosti, které by nasvědčovaly tomu, že by jakékoliv využití výsledků projektu v ČR či v zahraničí mohlo představovat zásah do práv jiných osob z průmyslového nebo jiného duševního vlastnictví.
11. Výsledky, zveřejňované v tištěné formě, ve formě vědeckých či odborných publikací nebo ve formě prezentací, musí obsahovat informaci o tom, že jich bylo dosaženo řešením projektu výzkumu a vývoje podporovaného z veřejných prostředků na podporu výzkumu a vývoje.

### **Článek V Závěrečná ustanovení**

1. Jakékoliv změny a doplnění Smlouvy mohou být provedeny pouze po sobě číslovanými dodatky k této smlouvě, podepsanými zmocněnými zástupci smluvních stran.
2. Závazky, práva a povinnosti vyplývající ze Smlouvy přecházejí na eventuální právní nástupce smluvních stran.
3. Smlouva nabývá platnosti okamžikem podpisu poslední ze smluvních stran a účinnosti uveřejněním v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. (dále jen „zákon o registru smluv“).
4. Tato Smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to do 31.12.2025. Smlouvu je možné ukončit písemnou dohodou smluvních stran k datu v dohodě uvedeném nebo výpovědí i bez uvedení důvodu s tříměsíční výpovědní lhůtou, která počne běžet prvním dnem měsíce, který následuje po měsíci, v němž byla výpověď smluvní straně doručena, smluvní strany jsou povinny vypořádat vzájemná práva a povinnosti a dodržet ustanovení čl. IV odst. 8 této smlouvy.
5. Smluvní strany bezvýhradně souhlasí se zveřejněním plného znění Smlouvy tak, aby mohla být předmětem poskytnuté informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany rovněž souhlasí se zveřejněním plného znění smlouvy dle zákona o registru smluv. Smluvní strany se dohodly, že uveřejnění smlouvy v registru smluv zajistí ČZU.
6. Smluvní strany jsou povinny spolupůsobit při výkonu finanční kontroly dle § 2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě.
7. Smlouva se vyhotovuje a podepisuje v elektronické podobě.
8. Veškeré spory mezi smluvními stranami vyplývající nebo související s ustanoveními této smlouvy budou řešeny vždy nejprve smírně vzájemnou dohodou. Nebude-li smírného řešení dosaženo v přiměřené době, bude mít kterákoliv ze smluvních stran právo předložit spornou záležitost k rozhodnutí místně příslušnému soudu.

**Smlouva o využití výsledků projektu TH02030144  
č. O7/2020**

9. Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu pečlivě přečetly a na důkaz souhlasu s výše uvedenými ustanoveními připojují své podpisy.

**Za Agrovýzkum Rapotín s.r.o.**

V Rapotíně dne

.....  
Ing. Ondřej Kopp  
jednatel

**Za Českou zemědělskou univerzitu v Praze**

V Praze dne

.....  
prof. Ing. Petr Sklenička, CSc.,  
rektor